

# NOVA DOBA

Studijska knjižnica

dolž. iztis

Ljubljana

Stane letno 48 Din, mesečno 4 Din, za inozemstvo letno 120 Din.  
— Oglasi za *nim* višine stolpca 40 p. Reklame med tekstom,  
osmrtnice in zahvale 50 p. Posamezna številka stane 1 Din

Izhaja  
vsak torek, četrtek in soboto.

Uredništvo Strossmajerjeva ul. št. 1, I. nadst. Telefon št. 53.  
Upravništvo Strossmajerjeva ul. št. 1 pritličje. Telefon št. 65.  
Račun kr. poštnega čekovnega urada št. 10.066.

## Vprašanje Dodekaneza.

General Bencivegna je znan glasnik težnj imperijalistično - militarističnih krogov. Pod novo Mussolinijevo vlado smatramo njegovo stališče istočasno s stališčem nove fašistovske vlade. Znano je, da so Angleži nastopili proti aktu bivšega italijanskega zunanjega ministra Schanzerja, s katerim je proglasil konvencijo Italije in Grčije glede dodekaneškega otočja za nično. Najnovejši članek, ki ga je priobčil glede tega Bencivegna je velike važnosti, ker vsebuje načrt, ki ga hoče sedanja vlada izvesti.

Vprašanje Dodekaneza je stopilo zopet na dnevni red. Na angleški protest je Italija odgovorila, da je Schanzerjev akt o odklonitvi konvencije popolnoma opravičen in pravilen. Ne smemo se pa motiti, da je samo Angleška proti, tudi Francija bi nastopila, ako bi bilo v teh razmerah za njo potrebno. Zastonj se ne pritožujejo naši zavezniki, ker ima italijanska zastava na dodekaneških otokih za Italijo izvanredno politično vrednost in strateško važnost za italijanske koristi. Politična važnost obstoji v tem, da se Italija mora zanimati za orientsko vprašanje, strateško pa je velike vrednosti, ker hoče Italija s tem utrditi svojo pomorsko moč. Vojna ni rešila še orienskega vprašanja, ampak ga je še bolj zapletla. Probudila je pokret nezavisnosti posameznih narodov. Tako je posledica probujenja turškega naroda in azijskih delov Rusije. Treba je danes opazovalnice, raz katere gledamo na vse dogodke orienta. In to so ravno oni otoki. Strateška važnost je danes mnogo večja, kakor leta 1912, ko je Italija zasedla one otoke. Tehnika je dala vojskujícím strankam popolnoma druge izglede. Svetovna vojna je pregnala ono dejstvo in to je, da je moderna vojna, vojna celih narodov in da sovražniku ni na tem, da premaga vojsko v bojnih vrstah, ampak da prisili cel narod, proti kateremu se vojskuje, da se vda, ubijajoč mu dušo in telo, ubijajoč mu moralo in prikrajšujoč mu sredstva za prehrano. V bodočnosti ne bo strategija stremila samo za tem da prekine prometne zveze med vojskami, ki stoje v bojni črti in njihovem zaledju, ampak bo razdejala tudi vsa pota na suhem in ovirala pomorski promet, da sovražnik ne bo mogel dovažati potrebnih sred-

## Mustafa Kemal in Kemalisti.

D. Vaka. (Revija »Čas«.)  
(Konec.)

Tisti izmed nas, ki nismo delali milijonov, ki smo ljubili svojo domovino bolj kot lastne koristi, smo se začeli zbirati okoli Mustafe Kemala, ki je na skrivnem snoval svojo lastno stranko. Načrt smo imeli, vjeti Enverja in Talaata, ubiti jih, če bi bilo potrebno in potem skleniti mir. Načrt smo poverili Jakupu Džemalu, a nekdo ga je izdal in Enver in Talaat sta ga ubila. Nobena sumnja ni zadela Mustafe Kemala in njegova stranka je rasla od dne do dne.

Po omaganju Rusije se nam je Kemalstvom zdelo, da se moramo na vsak način ločiti od Nemčije, zlasti, ker nam je Anglija dajala priliko za to. Dobili bi bili lahko najboljše pogoje, če zapustimo Nemčijo, katere zastopniki so nas začeli smatrati kot mani vredne.

»Kako pa je to, da ni uspela politika Mustafe Kemala?«

»Ker sta Enver in Talaat varala ljudstvo, armada je bila pijana zmag

stev za preskrbo svoje dežele. Uporabljalo se bo sredstva, ki bodo strašnejša od onih v zadnji svetovni vojni. Ta sredstva bodo teroristična: razni strupi in bacili nalezljivih bolezni. Z ozirom na ta izvajanja spoznamo važnost, katero bo imel Dodekanez v teku desetletij. Če pomislimo, da bodo v prihodnje imeli najvažnejšo vlogo zrakoplovi in aeroplani, razumemo, kako velikega pomena je to otočje in bila bi velika napaka, ako bi se s tem ne računalo.

Strateška situacija v Evropi in na Sredozemskem morju ni več v ravnotežju. Povsod imata prvo besedo Anglija in Francija. Obe državi sta dobili na Vzhodu nova oporišča. Francija Sirijo in Libanon, Anglija Palestino. Z ozirom na to situacijo se Italija ne more drugače braniti, kakor da gre sama na Vzhod in da ostane tam, kjer je sedaj, na Dodekanezu. S tem, da ima Italija to otočje, lahko izvršuje represalije, s katerimi bi odvrnila Francijo in zlasti Angleško, da ne nastopi proti nam. Kolika nevarnost tiči za angleško trgovino, če bi ji neka druga pomorska sila ovirala pot, po kateri plujejo njene ladje. Največje zanimanje Angleške je danes za Vzhod, ker je njena borba za petrolejske izvire glavna podlaga njene moči in bodočnosti. Glavne baze Angleške, od katerih se preskrbuje s petrolejem, so petrolejski vrelci na Kavkazu in v Mezopotamiji. Če se pa utrdi Italija na Egejskem morju, bi v bodoči vojni lahko skrčila angleško trgovino. Zato razumemo, da je Angleška prva protestirala glede konvencije o Dodekanezu. Če vse to razmotrivamo, moramo priti do zaključka, da Italija ne more pustiti egejske otoke, še manj jih pa odstopiti Grčiji.

## Stamboljski.

V balkanskih državah se je v zadnjih desetletjih pojavilo veliko izvanredno nadarjenih politikov, katerih ime je znano po celem svetu. Zadnji čas se veliko piše in govori o bolgarskem ministrskem predsedniku Stamboljskemu. Naše bralce bo gotovo zanimalo, kdo je ta mož, zato hočemo ustreči njihovi radovednosti in objaviti nekaj podatkov iz njegovega življenja.

Aleksander Stamboljski je bil rojen 1879 v Slavovici v južni Bolgariji kot sin siromašnih starišev. Mater je kmalu izgubil in mačeha mu ni bila nič naklonje-

na. Komaj je pregovoril svojega očeta, da ga je poslal v ljudsko šolo. Ko je isto dovršil, se je vrnil zopet domov in pasel očetove črede. Že od rojstva je imel velik govorniški dar. Prigodilo se je večkrat, da je na paši govoril živini čede ure. Misli je, da ga nihče ne sliši, a kmetje so ga slišali ter ga imeli za neumnega. Še kot pastir se je poročil z bogato kmetjsko hčerjo in je tako prišel do denarja. Mlada zakonska dvojica se je podala v Zofijo, nato pa v Halle na Nemško, kjer je Stamboljski dokončal svoje študije.

Potem so se vdali Bolgari. Mustafa Kemal je vedel, da pride do tega. Rekel

Po povratku iz Nemčije se je posvetil popolnoma politiki. Postal je glavni urednik organa bolgarske kmetjske stranke, ki se takrat ni še tako zelo politično udeleževala. Šele po letu 1899, ko je prišlo pri Tresteniku do spopadov med kmeti in vojaštvom, je dobila večji politični pomen. V stranki je imel Stamboljski kmalu glavno besedo ter jo je skušal na vse strani ukrepiti. Že leta 1908 je bil izvoljen v Sobotanje. Njegovi govori so se zelo upoštevali, zlasti ko je upal nastopiti v kralju zvestem Sobotanju za republikansko obliko.

Celo svetovno vojno je bil Stamboljski neizprosni sovražnik Ferdinandove politike. Pred napovedjo vojne Srbiji je poklical kralj Stamboljskega k sebi ter ga vprašal za njegovo mnenje. Stamboljski mu je povedal naravnost brez strahu, da če se bo kralj pridružil centralnim silam, ga bo stalo glavo, na kar mu je Ferdinand odgovoril, naj pazi le Stamboljski na svojo glavo. Stamboljski je agitiral z vsemi silami proti vojni, a so ga prišli in zaprli. Vojno sodišče ga je obsodilo na smrt, pozneje pa je bil pomiloščen na došmrtno ječo. Ko so bile bolgarske čete poražene in je kralj Ferdinand odstopil, je postal Stamboljski ministrski predsednik, ki je podpisal neučlensko mirovno pogodbo. Od tedaj je on prav za prav gospod in diktator Bolgarije. Kdor je slišal Stamboljskega govoriti na zborovanjih ali v Sobotanju, se ne more dovolj načuditi njegovemu talentu in izvanrednim zmožnostim. Listi, ki so pisali proti Stamboljskemu so bili v grozni zmoti. Če se ne posreči njemu odstraniti vse zapreke med nami in Bolgarijo, se ne bo lahko drugemu. Da je Stamboljski res odločen, da se doseže sporazum med obema bratskima narodoma, dokazuje njegova izjava, v kateri pravi, da Bolgarija rada

je: kadar pride Venizelos na Grško, se bo Bolgarija zgrudila. In sodil je pravilno. Kakor hitro je postala solunska zavezniška fronta močnejša, je bilo po Bolgariji in seveda tudi po Turčiji. Nikdo si ne more predstavljati demoralizacije, ki je nastala v naši armadi. Pričakovali smo, da nas poženo iz Evrope in bili smo pripravljeni na to. Nobenega odpora nismo imeli več. Od povsod si slišal besedo kismet (usoda). Eni so govorili: Angora, drugi, da se vrnimo v Turkestan. Zavezniki bi bili lahko storili z nami vse. Imeli smo upanje, da nam ostane Anatolija, a še to je splavalo po vodi, kakor hitro je imenoval sultan svojega zeta, da nas zastopa pri mirovni konferenci.

Kaj je mogel vedeti Damad Ferteh, sultanov zet o Turčiji in ljudstvu? Živel je luksurijsko in prebil največ svojih dni v haremu. On spada med tiste stare Turke, ki mislijo samo na svojo osebno velikost in slavo. V Parizu so ga imeli za osla, vrnil se je jako ponižan in s prepričanjem, da je prenehalo turško cesarstvo in tudi Turki kot narod.

In ko se je on kazal vsemu svetu za

odstopi Macedonijo, samo da se doseže prijateljstvo s srbskim bratskim narodom.

JOŠKO BIZJAK:

## Zanimivosti iz kraljestva števil.

(Dalje.)

Kakor znano, je svetloba tako nagla, da napravi v 1 sekundi 300.000 km dolgo pot. Vsled tega preleti svetloba pot od naše zemlje na luno in zopet nazaj do nas v 1 sekundi. Okolu ekvatorja — rekli bi trebuha — naše zemlje bi pretetela svetloba v 1 sekundi že 7½ krat. In koliko rabi svetloba za dolgo pot od solнца do nas? Nekaj nad 8 minut. In od Severne zvezde? Celih 40 let! In vendar je ta lepa zvezda, katero opazujemo v jasnih nočeh na nebu vsak večer, še ena izmed bližnjih stalnic. Kako grozno daleč so še-le solнца, ki so tisoče svetlobnih let od nas oddaljena. Na podlagi tega je mogoče, kakor sem že omenil v lanskih predavanjih, da gledajo zvezdoslovci skozi svoje ogromne daljnogledne še danes na nebu kako silno oddaljeno zvezdo, katere se je utrnila že tisoč ali tudi več let pred Kristusom. Ali vse te ogromne razdalje nas ne smejo ustrašiti, kajti došli smo še-le na mejo večjih števil. Ko smo prekoračili 1 milijon biljonov se ustavimo pri trilionih. Pripoveduje se, da je Sessa Ebn Daher izumil šahovo igro in jo poklonil indijskemu kralju Sheramu, katerega je to darilo tako razveselilo, da je obljubil izpolniti izumitelju vsako, še tako veliko željo. In Sessa Ebn Daher je prosil vzhičenega kralja za prvo izmed 64 polj šahove deske eno pšenično zrno, za drugo 2 zrna, za tretje 4 zrna, za četrto polje 8 zrn in za vsako naslednje polje na šahovi deski dvojno število zrn več kot od prejšnjega. (Račun je bil torej tak, kot prej pri urinih žrebljih.) In kralj je baje smehljaje obljubil izpolniti to skromno željo. Ali račun je pokazal, da bi bilo treba 18 trilionov pšeničnih zrn, kar znači tako množino pšenice, da bi ž njjo pokrili vso površino naše zemlje 9 milimetrov na debelo. In če računamo na 1 kg 19.258 pšeničnih zrn, bi se isto žito — po 10 K za 1 kg — prodalo za 9.550 biljonov kron t. j. možno denarja, ki ga še do danes ni bilo na naši zemlji.

K izvanredno velikim vsotam nas

osla, je veliki patriot in edini ženij, kterege imamo, Mustafa Kemal pripravil svoje načrte. Njegovi poslaniki so bili v Afganistanu, Turkestanu, Perziji, Siriji, Arabiji in Egiptu potem, ko je bil sklenjen mir. Prepričali so voditelje teh dežel, da je prišel čas, ko se mora Azija upreti Evropi. Vsi so soglašali v tem, tudi Mohamedanci iz Indije. V odločilnem trenutku bo vsa Indija pokonci. Edino Japonske nismo mogli pridobiti. Ponujali smo ji vodstvo Azije, a ga je odklonila, pač pa je obljubila, da pošlje svoje zastopnike v Carigrad.

Z vsemi temi pripravami okoli sebe je čakal Mustafa Kemal, da se vrne Damad Ferid iz Pariza, nakar zaprosi za audienco pri sultanu. On ga sicer zaničuje, ampak mu je bil poraben. Sultanu in Damad Feridu je dopovedal, da bodočnost Turčije obstoji v Turkih samih, da smejo pričakovati od požrešne Evrope toliko kot vsak drug Azijat. Razkril je le toliko svojih načrtov, da si je pridobil zaupanje Damad Ferida, ki je trpel vsled pomizanja svoje misije v Parizu in pregovoril je sultana, da je pristal na načrte Mustafe Kemala. Su-







# Hranilnica mestne občine Celje

Ustanovljena 1864.

Ustanovljena 1864.

52-43

V lastni palači pri kolodvoru.

Stanje hranilnih vlog K 35,000.000. Vrednost rezervnega zaklada K 3,000.000.

HRANILNE vloge, ki se sprejemajo od vsakogar, uživajo najpopolnejšo varnost in ugodno obrestovanje. Poštne položnice strankam brezplačno na razpolago. Rentno plačuje zavod iz svojega.

SPREJEMA tudi v varno shrambo od strank in sodišč razne vrednostne papirje, vložne knjizice i. t. d. Daje v najem PREDALE v svojih safeblagajnah, tako, da obdrži ključ stranka sama.

OSKRBUJE svojim vložnikom prodajo in nakup vseh vrst vrednostnih papirjev itd. Izvršuje za nje tudi inkaso in druga denarna opravila najkvalitetneje. IZPLAČILA v inozemstvu izredno ugodno in promptno.

Posojila vseh vrst pod najugodnejšimi pogoji. Brezplačna pojasnila in strokovnjaški nasveti v vseh denarnih prašanjih.

Populirano varni zavod.

Telefon št. 35.

Nc. IV 427/22/4.

## Sklep.

Na predlog Lize, Franca, Ivana in Jožeta Nachberger se na 30. novembra t. l. na Ložnici št. 6. pri Celju določena prostovoljna sodna dražba nepremičnin vl. št. 75, 277 d. o. Medlog, 12 d. o. Lisce, 207 d. o. Ostrožno s pritliklino in premičnino tem potom prekličče.

Okrajno sodišče v Celju, odd. IV dne 16. novembra 1922.

## Pisalni stroj in registr. blagajna

že razbijena a dobro ohranjena, šteje do 9999, se proda. Ogleda se pri mehanikerju Žizka, Celje, Glavni trg.

## Izvežbana gostilničarka

vzame dobro gostilno v zakup ali na račun. — Bismene ponudbe na Gostilničarka, Krčevina št. 18, Ptuj.

## Hiša

z vrhom se proda na Sp. Hudinji št. 59 pri Celju. 20 min. od kolodvora.

## Prodaja se še skoraj nov štedilnik

v Prešernovi ul. 10, soba št. 2, Celje.

## Sprejemem učenca

proti plači. Nastop takoj. Janko Bovha, trgovina papirja, CELJE. 10

Obl. konc. posredovalnica za promet z realitetami:

## Anton P. Arzenšek

CELJE Kralja Petra c. 22 CELJE  
Posreduje pri prodaji ozir. nakupu zemljišč, hiš, vil, gradov, velikih in malih posestev, industrijskih podjetij itd., itd. vestno in točno. 45-24

## Išče se:

za večjo delikatesno trgovino združeno z bufetom (zajuterkovalnica) z nastopom 15. januarja 1923:

## Prodajalka

1327 3-2

prvovrstna moč delikatesne stroke,

## plačilna natakarica

zmožna kavcije in

## pomožna natakarica.

V pismeni ponudbi je navesti dosedanje službovanje in plačilne zahteve ter priložiti sliko.

Naslov: Poštni predal 5, Celje.

## Delavke

4-4

za lahko delo se sprejmejo pri

## Pinter & Weber

tovarna bonbonov Zagrad št. 31, Celje.

## Ant. Lečnik

○ urar in juvelir ○  
Celje, Glavni trg št. 4  
(prej Pacchiaffo). 33

## Največje, domače elektrotehnično podjetje:

## ELIN družba za elektrotehnično industrijo d. z o. z.

Elin gradi električne centrale in omrežja;  
Elin proizvaja in dobavlja vse električne stroje in elektrotehnične aparate in izdelke;  
Elin projektira brezplačno vse naprave in obrate, ki so v zvezi z elektriko.

Tehnične pisarne in zaloge:

Ljubljana, Dunajska cesta, 1321 25-2  
Maribor, Vetrinjska ul. 11.

## SUKNO

82 50-43

pristno češko za moške in volneno za ženske obleke in razno manufakturo kupite radi direktnega importa po čudovito nizkih cenah samo v veletrgovini in razpošiljalnici

R. Stermecki, Celje.



## Prodajam brejo kobilu

mlado ali pa zamenjam za enako prazno. Naslov v upravi lista. 1328

Išče se 1332

## učiteljica

z ljudskoškolskimi izpiti k 2 deklicama za popoldanske ure. Naslov v upravi.

Gostilničarji in mesarji pozor!

## LED

Podpisano podjetje izdeluje po največjih vzorcih 5 načinov različnih načrtov za moderne ledenice, v katerih se letno uniči le 15% ledu. Cena 1 načrta 100 Din, vseh 5 vrst skupaj pa 400 Din. Ponudbe na Korošec Dragotin, stavbeni podjetnik, Rečica ob Paki.

## Naznanilo.

P. n. trgovcem in cenj. občinstvu naznanjam, da sem otvoril izdelovalnico pletenin.

Izdelujem fine volnene bluze, kapice, garniture, damske moderčke, nogavice itd., itd.

Na debelo. Cene nizke, blago trpežno! Na drobno.

Za cenj. naročila se priporoča

Rudolf Jurič

Kralja Petra cesta št. 29.

1318 2-2

## Naznanilo.

Stavbeno in galanterijsko kleparstvo

## Franjo Dolžan

Kralja Petra cesta CELJE Kralja Petra cesta

izvršuje vsa dela točno in solidno. = = = Cene zmerne. Proračuni na razpolago. 53 52-45

Kava, čaj, čokolada, moka iz banatskih mlinov in vse špicerijsko in kolon. blago po zelo znižanih cenah pri tvrdki

29-10

## Ludovik Pešek - Celje

Nakup deželnih pridelkov

99 104-58

Oglejte si

## manufakturno trgovino

## J. KUDIŠ

Gaberje št. 3 (gostilna Plevčak) nasproti Mestnega mlina.

Priporoča se vsem odjemalcem: na drobno in debelo.

Dospela je velika množina inozemskega blaga po zelo nizkih cenah; na primer sukno za moške in ženske obleke, cefir, šifon in raznovrstno manufakturno blago.

## Naznanilo.

Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem otvorila na Slomškovem trgu v Dečkovi hiši v Celju, poleg farne cerkve 1264 13-8

## trgovino z dežniki

Bogata izbira vseh vrst, od najnavadnejših do najfinjših vedno v zalogi. Sprejemam tudi popravila po najnižji ceni.

Jos. Vranjek.

# POSOJILNICA V CELJU

NARODNI DOM (NA OGLU V PRITLIČJU)

Stanje hran. vlog čez K 52,000.000—

Vrednost rezerv čez K 14,000.000—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih obrestuje po  $4\frac{1}{2}\%$  brez odpovedi,  $5-5\frac{1}{2}\%$  z odpovedjo, večje stalne naložbe po dogovoru  
Obavlja vse denarne, kreditne in posojilne transakcije najkulantneje.

Registrov. kreditna in stavbena zadruga z om. zav. Prešernova ul. 15

## "LASTNI DOM"

aprejemahranilne vloge in jih obrestuje po  $5\%$  to je 5 Din od sto, proti odpovedi po  $5\frac{1}{2}\%$  Din od sto. Pri večjih naložbah po dogovoru.

### Otvoritev mesarije.

Slavnemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem prevzel dne 1. novembra 1922 staroznano mesarijo umrlega g. Plevčaka v Gaberju pri Celju in izsekavam po najsolidnejših cenah le prvovrstno volovsko, telečje in svinjsko meso.

Na praški način povojena svinjina in divjačina vedno na razpolago.

Postrežba strogo solidna. Cene kar najceneje.

Vsled mnogoletne prakse v stroki sem v prijetnem položaju, da postrežem vsako stranko pošteno, dobro in ceno.

Za mnogobrojen obisk se vljudno priporoča

**Anton Permozer**, mesar  
Gaberje (gostilna Plevčak).

1322 2-2

Seno, slamo, drva, premog, žito, krompir, sadje in druge deželne pridelke kupuje in prodaja  
**Osef Andrej, Maribor**  
Aleksandrova cesta 57 818 69-42 Telefon 88

Trgovina z galanterijskim in modnim blagom, ženskimi in moškimi perilom ter igračkami  
**FRANC KRAMAR**  
144 50-40 poprej **Prica & Kramar**  
Na drobno! **CELJE** Na debelo!  
Zaloga cigaretnih papirčkov in stročnic.

**Drobno sol** 40-40  
in špicerijsko blago

nudi po najnižjih cenah tvrdka  
**SIRC-RANT, KRANJ**  
telefon int. št. 9,

ter kupuje po najvišjih cenah poljske pridelke in suhe gobe, ki se naj povzorijo.!

### Pekarna

na prometnem kraju se vzame v najem. Ponudbe na upravo lista. 1323 3-2

Lepo domače platno

izredno trpežno iz lanene preje izdeluje najceneje tkalnica **'KROSNA'** Ljubljana, Zrinshoga c. 6 (nasproti cerkve sv. Jožefa.)

Sprejema tudi laneno prejo v tkanje. Zamenja platno za predivo

Na zahtevo pošilja vzorce. Zamenja platno za blago.

**Lokal** 1317 2-2

primeren za delavnico ali skladišče, vzamem v najem. Reflektiram na vsak prostorček bodisi v mestu ali okolici. Cenj. ponudbe na: HVALA, Aleksandrova ulica 1/II.

## Združitev manufakturnih trgovin!

Podpisana si usojava cenjenemu občinstvu vljudno naznaniti, da sva najine manufakturne trgovine V. Hladin Prešernova ulica 14. in Fr. Dobovičnik Gosposka ulica 15, z 1. novembrom združila ter bodeva iste od sedaj naprej vodila skupno pod imenom

# Hladin & Dobovičnik Celje

Glavna trgovina: Prešernova ulica 14  
zraven nemške cerkve

Podružnica: Gosposka ulica št. 15  
nasproti gostilne Gsund

Vsled združenja nama bode dana možnost vse v manufakturno stroko spadajoče predmete v večjih množinah direktno ceneje nabaviti ter cenj. občinstvu po vedno konkurenčnih najnižjih cenah postreči.

Ker bova skupaj delovala, bova vedno gledala, da bodo cenj. odjemalci glede solidne in točne postrežbe kakor tudi glede cen v vsakem oziru najceneje in in najkulantneje postreženi in tako z nakupom vedno zadovoljni.

Priporočava najino bogato zalogo sukna za površnike in obleke, kakor cenejših vrst in najboljši češki kamgarn. Prvovrstno modno blago za kostume in nevestne obleke, svilene robce, svilo za predpasnike, najboljšo hlačevino, vragovo kožo, rižasti žamet za hlače, druke (tiskovine), kambrike, cestrije, platno za perilo in rjuhe, barhante, flanele in vse zimске potreščine. Trikot za srajce in spodnje hlače, Berlinarce (mreže), odeje iz satena in kambrika, odeje za konje, vse po najnižji ceni. Znatno popust za krojače in šivilje pri vseh potrebščinah.

Za naboljše obisk se priporočava z vsem spoštovanjem **Hladin & Dobovičnik.**

DEVIZE  
NAKAZILA

VALUTE  
AKREDITIVI

**SLAVENSKA BANKA D./D. PODRUŽNICA CELJE**  
Ljubljana & Zagreb & Beograd  
Stanje vlog K 1,000,000.000—  
Kapital in rezerve K 200,000.000—  
VLOGE **5 1/2 %** DNEVNO  
večje dalje verane vloge po dogovoru